

娛樂

3

稱第一名模地位不可取代

周杰倫 保 護 林志玲



周杰倫與林志玲齊為新片造勢

陳七無懼是非
仍會出街拍拖

陳貝兒早前為滿蓮法師撰寫的新書《自在人生》繪畫插圖，昨日在會展舉行發布會，老闆羅傑承及南華球員陳肇麒（陳七）昨日一同到場支持。陳貝兒透露陳七亦計劃推出新書，她建議陳七將早前去英國熱刺球隊受訓及勝出今年東亞運動會足球賽的經驗寫下，為日後寫書作準備。陳貝兒的畫功不錯，老闆羅傑承表示可考慮為貝兒開畫展。

對於崔建邦涉斂女友的事件，羅傑承稱無論是否藝人，也要懂得控制自己脾氣，動口不動手，陳貝兒認為兩人因噬交而爭執，這是兩人的事情，第三者難以給予意見，無論是否男女朋友，雙方也要互相尊重，心平氣和地解決問題。

羅傑承擬為陳貝兒開畫展

陳肇麒昨日出席活動，他說自己通常踢波較少看書，對於最近他成為新聞人物，他表示自己很少留意報道。對於工餘時間經常與女友出雙入對，他說：「拍拖應該是這樣吧！」陳七又否認與女友高調拍拖是向前女友「噏妹」示威，陳七說：「當日被影到我與女友一起，是我剛踢完波往接女友，是很正常的事。」陳七又否認女友強迫他刪除個人網誌上與「噏妹」的合照，他強調：「與女友無關。」

陳七指現在與「噏妹」已沒聯絡，兩人若再見到面也會打招呼，他認為事件將會過去，自己只管專注踢足球，不考慮事件會否影響雙方形象。至於日後會否減少出街拍拖，陳七強調拍拖沒理由只留在家中，兩人逛街也是正常事情。對於會否轉做娛樂圈，陳七強調會先專注踢足球，他說南華還有很多球賽要應付，一月四日便要赴巴林作賽。



林峯（左起）、陳柏宇、G.E.M.、鍾舒漫探訪安老院，與長者提前慶聖誕

傳將奪四台聯頒表現獎
陳柏宇期望有驚喜

港台昨日安排今年「十大中文金曲全年最佳進步獎」入圍歌手到藍田一安老院探訪，出席歌手包括林峯、G.E.M.、鍾舒漫、陳柏宇、RubberBand，同樣入圍的MR.則因工作缺席。

陳柏宇因為公司與無線未傾成版稅問題，故暫時未能亮相無線節目，對於無線昨日高調宣布與IPFI續約，似是在向HKRIA示威。陳柏宇坦言也不輪到他擔心，作為歌手只可以做好自己工作及支持公司決定。他表示也擔心此事影響年尾的成績，但也沒辦法，不是他控制得到。之前唱片公司都會向他交代過，他亦相信公司的決定，不會是錯的決定。有傳他奪得四台聯頒卓越表現獎，陳柏宇說：「我不知喎，公司無講嘢，是不是給驚喜我。我都不會問，驚最後拿不到失望。」有指他將有歌曲打入「叱咤十大」，他笑說：「係咪真嘅？咁犀利？不要給那麼大希望我。」談及崔建邦涉嫌打女友，陳柏宇表示與對方不太熟，但不覺對方是暴力的人，他說自己未試過打交。

G.E.M.入圍《勁歌》進步獎

G.E.M.亦被指會得到「四台聯頒卓越表現獎」，她表示不知情，只知自己有份入圍《勁歌》「最佳進步獎」，她覺得今年做了演唱會也是一大挑戰。提到四大唱片公司旗下歌手未能亮相無線，會影響成績，簡直對她有利，她表示沒有想，只希望事件快點完結。鍾舒漫覺得此事發生，對歌手影響不大，都是做回自己的工作，她亦不覺四大唱片公司旗下的歌手不開心。提到她今年成績大躍進，表示公司對她有期望，確是有壓力。但沒有想過會因此事，得獎機會大了，因為獎項是歌手控制不到的。



《刺陵》將於十二月三十一日上映，林志玲為電影主題曲作詞及主唱，由周杰倫負責作曲。周杰倫說：「感覺很新鮮，我很少寫歌給女生，以前拍電影多數是自己主唱，今次想令大家意想不到，讓更多的人聽到她的聲音，不只看其演技。」志玲經常被批評「雞仔聲」，周董說：「男仔很聲音，要澄清大家是一樣一米七四高。」問到找女友會否要求不能高過自己？他說：「一樣高蠻不錯，要保護對方看上去一定要高一點。（會否不准女友穿高跟鞋？）在這種大場合，我有大男人感覺，希望對方不要穿得太高，這問題你們要問梁朝偉，看他跟劉嘉玲平時是怎樣，我很少跟美女一起，平時是一個人走。」

雞仔聲很溫柔

記者發現林志玲刻意穿上平底鞋，問她是否周董下命令？最初志玲否認：「不是，是我自己喜歡穿。」在旁的周董自爆說：「不要解釋啦，對對！是我要求的，男生高一點畫面會好一點，之前傳媒說我較矮，我要澄清大家是一樣一米七四高。」問到找女友會否要求不能高過自己？他說：「一樣高蠻不錯，要保護對方看上去一定要高一點。（會否不准女友穿高跟鞋？）在這種大場合，我有大男人感覺，希望對方不要穿得太高，這問題你們要問梁朝偉，看他跟劉嘉玲平時是怎樣，我很少跟美女一起，平時是一個人走。」

命令穿平底鞋

另外，有報道指林志玲因為年紀漸大被封「老模」，第一名模地位已被隋棠取代。周董聞言即護花搶着解圍說：「她沒有人可取代，仍是很多男生心目中第一的地位，像林青霞、張曼玉，大家印象也是停留在那時，就像李小龍的精神，永遠留在心中，上帝做每個人也是不一樣。」志玲聞言即感激周董說：「謝謝你，他於戲中的角色也是要保護我。」志玲揚言不會為報道感不快，表示做好本分及工作已足夠。除此，周董於片中有不少動作戲，問到可有受傷？他說：「還可以，手是有些舉不起，應該是拉傷了，有點不聽使，休息一會就可以了。」志玲亦有不少動作場面，她笑說：「所有辛苦也是值得的。（你可有受傷？）我的傷跟周董比不算什麼。（可會抗拒拍動作片？）不會，超期待，但先要練好身體及體力。」

陳肇麒到場支持
陳貝兒（中）宣傳新書，羅傑承（右）及

祖兒向市民賀聖誕

明天便是聖誕節，雖然年尾是歌手最忙碌的時候，不過祖兒不忘帶領衆師弟師妹，整裝拍攝一輯聖誕親相，並祝願所有市民過一個溫馨的平安夜。

祖兒之前抽空與衆師弟師妹拍攝聖誕相，並透過媒體，祝願市民過一個溫馨的聖誕節。祖兒本人就祝所有人有一個甜蜜溫馨的平安夜；泳兒祝願各人都可享受一頓聖誕大餐；陳偉霆祝願各人都有一個充滿活力的身體去盡興假期；林峯祝願人人都可與最愛的人一起；洪卓立祝願各人都收到一份心中所想的聖誕禮物；鍾舒漫祝願每一個人都有一個心滿意足的假期；王祖藍祝願各人都可以開開心心過聖誕。

祖兒祝市民過一個溫馨平安夜
左起：洪卓立（前左起）、王祖藍、鍾舒漫齊向市民賀聖誕
（後）

薛凱琪等待樂壇成績單



薛凱琪談及在樂壇的發展甚有感觸

薛凱琪（Fiona）昨日到商台接受訪問，提到之前兩年她都無份參加「叱咤頒獎禮」，因為去了台灣發展，後來又做舞台劇。她覺得這兩年像在樂壇消失一般，但其實她獲益良多，故不會因為出席不到頒獎禮感不值。有指Fiona今年唱歌方面有好成績，將成為女歌手獎和金曲獎大熱人選。Fiona表示不會想太多，她只會盡力做好自己，現在的情像學生等成績單一樣。

Fiona稱若真是得獎，她應該不會激動到哭，因為要多謝好多人，所以一定要保持清醒頭腦。對於其唱片公司也因為版稅問題，她未能亮相無線節目及出席頒獎禮。她相信唱片公司做任何決定，也是為歌手着想的，所以她會支持公司決定。

另外，提到崔建邦涉打女友，她與對方曾合作過《勁歌金曲》，在工作上，她不覺得對方有暴力傾向，所以聽到這單新聞都好驚，她覺得情侶吵架，出手打人永遠不對。

王菀之被聲帶問題困擾

王菀之於冬至的晚上於柴灣青年廣場舉行音樂會，其圈中好友藍奕邦、黃偉文、容祖兒、何韻詩胞兄、陳奐仁、黃馨及她的父母都有到場欣賞。

王菀之一開始時唱了全晚唯一一首快歌，還跟觀眾開玩笑的說要跳舞的話快跳了，因為已是最後一首歌了，不跳的話便沒機會了。王菀之又感謝台下的觀眾放棄冬至吃火鍋而選擇來看她的演出，她也表示自己完畢之後也會跟家人吃火鍋過節。

記者問王菀之為何辭退男友張敬軒沒有來捧場？她道：「他好像有菌入了肚所以沒有來，他昨晚已到醫院看病，希望他快點痊愈吧。」王菀之又表示在後台的時候因聲帶問題的困擾而一度感觸落淚，不過她謂會依照醫生的建議多做運動，因為她早已服過補聲帶的藥，所以要從健體方面着手保護聲帶。

王菀之音樂會
黃偉文、容祖兒欣賞

王菀之冬至晚上獻唱大受歡迎

張藝謀讚孫紅雷無懈可擊

張藝謀《三槍拍案驚奇》演員陣容鼎盛，性格演員孫紅雷與內地當紅諸星小瀋陽等人演出。一直以來張導的電影都會有「謀女郎」的演出，但這次女主角都是全新的，反而男主角除了小瀋陽外，更有多次合作的孫紅雷參與，二人理所當然成爲「謀男郎」。

孫紅雷有「小姜文」之稱，首套電影便是由張藝謀執導的《我的父親母親》，令觀眾留下深刻印象。今次事隔數年，再演張導的作品，孫紅雷表示非常興奮，他說自《我的父親母親》之後，一直在想何時才有機會跟張導再合作，看見他拍的作品，都覺得牙癩癥，很想參演其中。這部是他在北京奧運及國慶後回歸影壇的第一部作品，故事風格跟以前完全不同，所以對方邀請他時，他一口答應了。

張藝謀稱改編《三槍》這個故事時，想到要找孫紅雷演出，他的角色是全片中連笑也不笑的人，但做的事情卻有時是最令人感到滑稽的一個人物。他大讚孫紅雷演得無懈可擊，跟他想要的效果完全一樣，果然是影帝級人馬。最令人驚喜的莫過於是片末全劇人跳舞的場面，孫紅雷跳起MJ舞，原來他是一個跳舞高手，曾於不同的舞蹈比賽奪冠。孫紅雷都覺得這場戲好過癮，因為他本身喜歡跳舞，能於片末穿着古裝跳MJ舞，感到好得意。



孫紅雷（左）與張藝謀在片場有商有量